SOOJUSKIIR

Elektriline soojuskiirgur

MUDEL: HG 3.0 SL
1500W/1500W/3000W 230V 50Hz

Kasutusjuhend

Lugege kasutusjuhendit enne seadme kasutamist!

Pakkige soojuskiirgur lahti ja veenduge, et kdik vajalikud osad
on pakendist valja voetud.

Jalgige toote koostamisel antud juhiseid!

Arge uihendage toodet vooluvdrku, kui juhe vdi méni teine osa
on saanud vigastada.

Uhendage seade vooluvdrku taielikult koostatuna!l

Kusimuste tekkimisel votke ihendust seadme edasimuujaga voi
maaletoojaga.



Tahelepanu!

Seade paigaldatakse ainult horisontaalasendis.

Seade iUihendatakse koos maandusega

Seadme kuitteelemendi paigaldamisel/asendamisel vo&i Kkiirguri
avamisel, tuleb toitejuhe vooluvdrgust eemaldada.

Kiirgur tuleb paigaldada maapinna suhtes loodis e. horisontaalselt

kaane

Tarvikud
Ref. \ Name
1 | Ankurpolt M6*50

Qty |

Klamber

Sisemise kuuskandiga poldid M6*10

Mutrid M6

Patarei

Juhtpult

L - kuuskantvoti

O IN|O|O|R|WIN

M6 mutrivoti

RlRrlPrINw|lw|k]~




Paigaldus

Elektriline soojuskiirgur on koostatud vastavalt kehtivatele tootmisnormidele
ning omab turvalise kasutamise sertifikaate. Parima tulemuse saamiseks,
soovitame seadme paigaldamisel kasutada kvalifitseeritud elektriku teenuseid.
Jargige seadme kasutamisel alltoodud juhiseid.

® Vabastage M4*10 poldid (2tk.) ja valige kiirgurile sobiv nurk. Fikseerige
seejarel poldid uuesti.

Seinale kinnitamine

® Seadme seinale paigaldamisel veenduge, et kinnituste kaldenurk v8imaldab
kiirgurit allapoole suunata
® Min paigalduskaugused:
1. 500mm kulgseinast
2. 500 mm laest
3. Paigalduskérgus pdrandast min 1,8m

Wall

Floor

1. Soojuskiirgur tuleb piisava ventilatsiooni tagamiseks kinnitada seinale
komplektis kaasasolevate kinnitusvahenditega.

2. Arge paigaldage kiirgurit kunagi kergestisiittivate v&i tuleohtlike
materjalide juurde.

3. Klaasseintest ja kergestisittivatest materjalidest soovitame kiirgurid
paigaldada véahemalt 2,0m kaugusele. Tuleohtlike varve kasutatavates
téokodades soovitame kiirgurid ohuallikast vahemalt 4,0m kaugusele
paigaldada.

Uhendamine 230 V toiteallikaga

® Oluline on tagada toiteahelas vajaliku voolutugevuse (A) olemasolu.
® Seadmed peavad olema thendatud koos maandusega.



Seadme paigaldamine

1.

Fikseerige kiirguri kinnitus seinale.

Puurige seina neli auku ja 166ge avadesse 4 ankurpolti M6*50.

2.

Kinnitage 4 mutrit koos seibidega ankurpoltidele.

A
Ryt

Eemaldage poltidelt mutrid ja seibid.



5.

Asetage kiirgur seinalolevale kinnitusalusele ning kinnitage M6*10

poltide ja mutritega (3 kmpl.).

3-M6X10 screws @

I

ey

[ T T T 1

I

[ |

[ T T T 11

[ 1

I

IIIIII[IIIIIIIIIIIIIQ
B [N [ [ [ [ [ [ [ [ |




Ettevaatusabindud

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.

Paigaldage soojuskiirgur avatud pinnale, kus seade ei sega oksi, modblit,
kardinaid ega teisi suttivaid materjale (min kaugus 1m).

Arge kasutage seadet vanni, pesemisala ja basseini laheduses.

Arge kasutage soojuskiirgurit ventileerimata aladel.

Arge kasutage seadet tingimustes, kus hoiustatakse gaasi, bensiini,
varvi voi teisi tuleohtlike aineid/materjale.

Arge suruge esemeid labi seadme kattevdre ega katke kiirgurit kinni.
Arge paigaldage seadet vahetult pistikupesa kohale ega alla.

Arge liigutage vooluvdrku tihendatud seadmeid. Enne ladustamist laske
tédtanud seadmed maha jahtuda.

T6o6tava kiirguri korpust arge puudutage.

Arge jatke laste ja loomade laheduses tootavat kiirgurit ilma jarelvalveta.
Seadme lilituse erinevad positsioonid peaksid (margutule abil) olema
nahtavad vahemalt 1m kauguselt .

Seadme kinnikatmise eest hoiatav tahis peab paigaldusjargselt
nahtavale jadma. Tabhis ei tohiks olla paigaldatud seadme tagakiiljele.
Soojuskiirgur peab olema paigaldatud vahemalt 180cm kérgusele
pdrandast ning vahemalt 30cm kaugusele laest.

Seade peab olema paigaldatud vastavalt juhistele.

Seade peab olema paigaldatud tugevale pistseinale.

Soojuskiirgur on tdétamise ajal kdrge temperatuuriga. Temperatuur
pisib kérge ka seadme valjalllitamise jargselt. Valtige pdletuse ohtu!
Seade peab tédtamise ajal olema korralikult maandatud.

Seadme remondiga vBib tegeleda selleks volitatud tdékoda voi
kvalifitseeritud elektrik.
Vigastatud toitejuhe
téokojas/elektrikul uuega asendada.

Ei ole turvaline kasutada soojuskiirgurit kergestisiittiva tolmuga
tingimustes (ehitusplatsil, kasvuhoones, tallis/laudas).

tuleb ohu valtimiseks selleks volitatud

20.
21.
22.
23.
24.
25.

26.

27.

28.

Arge kasutage soojuskiirgurit riiete v6i kateratiku kuivatina.

Arge kasutage seda seadet sauna kiittekehana.

Arge kasutage seda seadet eluruumi kiittekehana.

Arge kasutage seda seadet loomakasvatuses ja -hoolduses.

Arge asetage seadet puhastamiseks jooksva vee alla.

Seade peaks olema ihendatud hasti méargatava ja ligipaasetava
pistikupesaga.

Kitteelemendi pinnal on lubatud esineda ménel tumedamal punktil. See
ei Uleta kehtestatud tehnilisi ndudeid ega takista seadme t66d.

Toode pole mdeldud kasutamiseks inimeste poolt (s.h lapsed), kellel on
vahene psidhiline véimekus ja/vdi pole piisavalt kogemusi antud toote
kasutamiseks.

Seadme kasutamisel vaikeste laste laheduses, peaks juures viibima ka
taiskasvanu, kes vastutab, et lapsed soojuskiirguriga ei mangi.



Kasutamine Hooldus ja remont

Uhendage toitejuhe pistikupesasse, mis on varustatud 13A kaitsmega ¢ Kui eemaldatate toote vooluvérgust, puhastage valispind niiske riidega.
(pistikupesa peab olema niiskuskindel vdi paiknema kuivas siseruumis). Arge kasutage soovitavaid aineid v&i lahusteid ning arge kastke toodet
vette.

® Kiirguri lUliti [1] asend tahistab seadme valmisolekut tooks. Esipaneelil olev e Toote korrashoid ja parandamine peab olema tehtud kvalifitseeritud
punane led pdleb ja seade on téévalmis. Luliti [O] asend téhendab, et seade on elektriku voi volitatud hoolduskeskuse poolt.
valjalulitatud.

Tehniline spetsifikatsioon

e Toiteahel 230V, 50Hz

e Vdimsus max 1500w

e Neto kaal 2.2 kg

e Isolatsiooniklass |

® Kontrollpaneel: e Laius: 10cm; Pikkus: 105cm

Working Mode

Receiver
On /[ Off

Ready Mode

® Kuigi seade on niiskuskindel, ei ole soovitatav seadet otsese vihma all
kasutada.



